AUTOMATISMES 2

Enoncé

Réponse

Calculer et exprimer sous forme d’une fraction

irréductible @ X ﬁ .
8 7

Calculer E - E
5 4

Dans une classe, il y a 10 filles et 15 gargons.
Quel est le pourcentage de filles dans la classe ?

Dans un amphithéatre de 125 étudiants, on
compte 40 % d'étudiants boursiers.
Calculer le nombre de boursiers.

AUTOMATISMES 2

Enoncé

Réponse

Calculer et exprimer sous forme d’une fraction

irréductible =2 x 22
g ‘7

Calculer E - E .
5 4

Dans une classe, il y a 10 filles et 15 gargons.
Quel est le pourcentage de filles dans la classe ?

Dans un amphithéatre de 125 étudiants, on
compte 40 % d'étudiants boursiers.
Calculer le nombre de boursiers.

AUTOMATISMES 2

Enoncé

Réponse

Calculer et exprimer sous forme d’une fraction

irréductible @ X 2—4 .
8 7

Calculer Z - § .
5 4

Dans une classe, il y a 10 filles et 15 garcons.
Quel est le pourcentage de filles dans la classe ?

Dans un amphithééatre de 125 étudiants, on
compte 40 % d'étudiants boursiers.
Calculer le nombre de boursiers.
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